

tirsdag den 6. december 2022

Bestyrelsesmøde

Torsdag den 1. december 2022 kl. 18.00

Referent:

Deltagere: Randi Rædkjær, Kenny Donvild, Søren Borchmann, Roberth Nielsen, Martin Grønbæk Poulsen, Sanne Kristensen, Per Jensen

Afbud:

Punkter	Actions: Hvem, hvornår?
1. Formanden orienterer	
2. Opfølgning fra andre bestyrelsesmedlemmer	
a. Status på gæsteværelser, selskabslokale, fitness og VIFA	Der er styr på alle lokaler og der er nye billeder på vej til hjemmesiden.
3. Projekter og arrangementer	
a. Opgaver og ansvar	a. Intet nyt.
b. Status på Legepladser	b. Der arbejdes på de sidste ting.
c. Status på Røgalarmer	c. De uddeles stadig og man kan fortsat henvende sig til bestyrelsen den første mandag i måneden.
d. Status på VIFA og aktiviteter	d. Det var en fin tur til Tyskland, vi overvejer at gentage succes. Vi håber på flere aktiviteter i foråret. Gulvet er ved at blive lavet efter vandskaden og lokalet er klar i starten af 2023.
e. Status på Træ i Bagerens gård	e. Træet skal snart beskæres, det sker inden for kort tid.
f. Status på online udlejning	f. Der kommer et nyt system til booking indenfor et par måneder.
g. Finde dato for møde om råderet	g. Vi har sendt mail til Julia
h. Planlægning af næste afdelingsmøde	h. Vi begynder at undersøge muligheder.
i. Hvem dækker det normale møde i december?	i. Martin tager vagten.
4. Henvendelser til bestyrelsen inkl klager	
	Problemer med røg, urin, affald, larm i kælderen VR 102-106 og udenfor VIFA.
5. Til næste møde	
a. Dato: 2/1 2023	a. Husk at melde ind hvis der er punkter
6. Eventuelt	